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A keleti arcvonalon rövidesen 
összeomlik a szovjet ellenállás

szövetséges csapatok támadása
következtében

Óriási csata folyik a Földközi tengeren 
Egész Indiára átterjedt a forrongás 

Churchill Moszkvából Kairóba repült
A Fürer főhadiszállásáról jelen­

tik a Német Távirati Irodának;
A védőparancsnoksága közli:
A német és szövetséges csapa­

tok a Kaukázus vidékén tovább 
vetették vissza a makacsul ellen­
álló eliséget. Egy összeköttetési 
vonalaitól elvágott bolsevista cso­
portot megsemmisítettünk. Mániás­
tól északra a gyalogság mozgó 
alakulatai gyors kelet télé való 
előretörése során elfoglaltuk a 
Kalmük'föld fővárosát Elisztat.

Légihaderőnk újból nagy erő­
vel folytatta harcát az északi- 
kaukázus tengeroarlja és a íeke- 
tetengeri, valamint a keresi szo­
roson folyó hajózás ellen. Elsüly- 
lyesstettünk egy parti jármüvet, 
több fehérhajót lángba borítottunk

A Volga és Don között német 
éseromán csapatok újabb tért hó­
dítottak a szívósan védett szovjet 
hadállások ellen vivótt kemény- 
harcokban. A szovjet! csapatok 
repülői támadást kíséreltek meg 
egy német repülőtér ellen. A lé­
giharcokban 28 ellenséges repülő­
gépet lőttünk le s ezzel csaknem 
teljesen megsemmisítettük a tárna 
dó köteléket. Voronyezs környé­
kén a harcok heve fokozódott. 
Az ellenség minden nagyszámú 
páncélkocsijával támogatott teher­
mentesítő támadása ránézve sú­
lyos veszteséggel összeomlott a 
német csapatok védőtüzében és 
az erős német harci és zuhanó­
harci kötelékek bembatámadásai- 
ban.

Csupán augusztus 11-én és 12- 
én a harcban 234 ellenséges pán­
célkocsit semmisítettünk meg. 
Rzsevtől délkeletre és északra a 
gyalogság és páncélos hadosztá­
lyaink további súlyos védelmi bar 
cot folytattak. Tegnap ezen az arc 
vonalszakaszon 71 szovjet páncél 
kocsit elpusztítottunk, ebből 55-öt

csupán egy gyalogos hadosztályunk 
tüzéveí. Az llmen-tótól délre a 
Szovjet folytatta hiábavaló táma­
dásait. Egy beláthatatlan terepen 
elzárt kis ellenséges csoportot el-

Észak-Afrika felett 4 német va 
dászrepülö légíharcban 12 angol 
repülőgépet lőtt le, veszteség nél­
kül. Egy tengeralattjárónk a Föld­
közi-tenger keleti medencéjében 
elsülyesztett 5 vitorlás szállitóhajót. 
A nemet és olasz tengerészeti és 
légihaderők augusztus 11-én a 
Földközi-tenger nyugati felében 
rajtaütöttek egy erősen védett nagy 
brit hajókaravánon.

Szerdán egy brit repülőgép nagy 
magasságból bombákat dobott nyu 
gatnémetországi városokra. A bom­
bázás hatástalan maradt.

Az augusztus 12-ére virradó éj­
szaka a brit légierő kötelékei ismé­
telt terrortámadásokat intéztek a

keseredett közelharcban felmor­
zsoltunk. A keleti harctér felett au 
gusztus 11-én és 12-én 161 szovjet 
repülőgépet lőttünk le. 8 német 
gép elveszett. (MTI)

Rajna és a Majna vidék ellen. A 
Mainz város lakónegyedei- ellen 
intézett bombatámadás a példás 
magatartást tanúsított polgári la­
kosság körében nagy veszteséget, 
továbbá nagy méretű pusztítást és 
tüzet okozott.

Az eddigi jelentések ezerint az 
éjjeli vadászok és a legelháritó 
ütegek több tamadó repülőgépet 
leléttek. (MTI)

Nagy lázongások 
Indiában

„Ster“ bombayi munkatársának 
jelntése szerint a hatóságoknak a

legnagyobb fejtörést a nagy indiai 
diákszerve okozza, amelyet igen 
komolyan vesznek. Egy százezer 
főnyi felkelő hadsereget szervez­
tek diákokból, akik valamennyien 
esküt tettek, hogy „ meghalnak a 
szabadságért.. (MID

Az indiai zavargások egyre na­
gyobb hullámokat vernek. Az 
angolok igyekezete a zavargás 
leverésére teljesen eredménytelen 
marad. A legutóbbi 24 órában a 
tüntetők mind nagyobb mértékben 
használják a lőfegyvert különösen 
az önműködő pisztolyt.

Á németek 
elfoglalták Kalmük­

föld fővárosát
(Német TI) A véderő főparoncs 

nokság a kővetkezőket közli:
A Kaukázus vidékén szerdán 

lefolyt hadműveletekben az A- 
zovi-tengertől keletre német és 
szlovák csapatok sikeresen har 
coltak azok ellen a bolsevista 
erők ellen, akik hiábavaló kiser­
ieteket tettek előretörésük fel­
tartóztatására, különösen a fo­
lyó parjai mentén a keskeny 
völgykatlanokban, valamint át­
tekinthetetlen erdő és mocsaras 
vidékein tanúsítottak a bolse­
visták makacs ellenállást. Pjati- 
gorsxk környékén kemény harc 
cal elfoglaltak egy szívósan vé­
delmezett helységet.

Manicstól északra gyorsan 
mozgó gyalogos kötelékek bátor 
előretöréssel elfoglalták Elésafat, 
az itt letelepedett mongol Kal­
mük-föld 8 ezer lakosú íővéros- 
sát. A város egy fensik és a 
Volga-torkolaí v zben és sósta 
vakban bővelkedő szteppe-vidék 
találkozó pontján fekszik.

Keleti tengeri harcok
Isztambulból jelentik, hogy 

kiesebb szovjet hadihajóegység 
futott be egy feketetengeri török 
kikötőbe, ahol a legénységei le­
tartóztatták. Más hirek szerint 
több hadihajóról van szó. (MTI)

Moszkvából 
Kairóba érkezeti 

Churchill
Ankarából ideérkezett jelentések 

szerint Churchill moszhvai látoga 
táea után Kairóba érkezett, hogy 
megbeszéléseket lolytasson Auchin 
leck tábornokkal az egyiptomi 
arcvonal helyzetére vonatkozóan 
vonatkozóan

A Popoló d Italia szófiai tudó­
sítójának megbízható forrásból 
származó értesülése szerint az 
angol miniszterelnök, nyilvánva­
lóan az egyiptomi és indiai ese­
ményekre hivatkozva, a második 
arcvonal felállításának elhalasztá­
sát kérte moszkva tárgyalásai so­
rán.

Olasz hadijelentés
(Stefani) Az olasz főhadiszállás 

807 sz közleménye ;
Augusztus 11-én a kora hajnali 

árakban a Földközi-tenger nyugati 
részén a tengely légi és tengera­
lattjáró kötelékei megpillantottak 
és megtámadtak egy ellenséges 
hajókaravánt, amely tekintélyes 
számú hadihajó őrizetében egy 
repülőgépanyahajó védelme alatt 
haladt. A még folyamatban levő 
hadműveletet máris kedvező ered 
ménnyeket hozott számunkra. Sú­
lyos veszteségeket okoztunk a ha­
jókaravánnak, s a kisérő hajóknak

különösképpen pedig a repülőgép- 
anyahajónak. amelyet igeneulyos 
találatok értek, valamint az ellen­
séges légierőknek. Az ellenség 
veszteségeit pontosan közöljük.

Az egyiptomi arcvonel északi 
szakaszán erősebb tüzérségi tevé­
kenység folyt. A légiharcokban a 
német vadászgépek 12 brit repülő 
gépet lőttek le. A tengely repülői 
bombatámadásokat intéztek a mál­
tai repülőterek eilen. Az egyik ten 
geralattjárónk lelőtt egy ellenséges 
repülőgépet. (MTI)

Rajtaütés egy nagy angol 
hajókaravánon
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Hét állam vesz részt 
az augusztus 14-én kezdődő 

Nemzetközi Vásáron

_ Hazánkat most az egyszer halárainkon kívül védhetjük 
meg. Minden magyar honvéd az erős és nagy Magyarországért 
harcol. Könnyitsük meg emberfölötti feladatát, küldjünk neki 

minél több meleg téli ruhát.

Maros—Torda vármegyékben és
Hét állam — Németország. Olasz 

ország, Mandzsukuo, Svájc, Bel­
gium, Horvátország, Szlovákia — 
7 nagyfontosságu közintézmény, 
4 hatalmas aktuális háborús cso­
port és közel ezer magyar gyáros, 
iparos, vállalkozó, háziiparos, stb. 
alkotja az idei Budapesti Nemzet­
közi Vásár résztvevői táborát. A 
külföldi államok külön pavilono­
kat építenek, szellős, kertes meg­
oldással, nemzeti stílusban.

A földművelésügyi minisztérium 
dokumentálja háborús agrárterme­
lésünk erőfeszítéseit.

A MÁV. bemutatja az erdélyi 
vasútépítést, a posta díjtalanul 
vesz fel a harctérre szóló szóbeli 
üzeneteket. Az Országos Szociális 
Felügyelőség szociális szövetkeze­
teinek háziipari csoportja gyönyör 
ködtető terményeket állít ki. nagy­
szerű lesz a Textilközpont és a 
Lábbeli Központ tanulságos kiál­
lítása. A villany- és a Gázművek 
az Országos Közellátási Hivatal 
főzőreceptjeit mutatják be, ezt 
egyetlen háziasszony sem mulaszt 
hatja el.

Áz aktuális háborús csoportok 
sorában megragadó lesz a polgári 
és katonai repülés propagandája.

Bemutatnak egy teljes motori­
zált üteget.

A Hadi n.uzeum a szovjet harc 
téren szerzett hadizsákmányt állítja
ki. Megjelenik a kiállításon a le­
vente egészségügyi osztag, amely 
röntgenágyujávöl díjmentesen ké­
szít felvételt a vásár látogatóinak 
tüdejéről, vagy szeméről, fogairól, 
meg a szivet is megvizsgálják 
elektromos utón, hogy igy népsze 
rüsitsék a népegészségügyi gon­
dozást.

Bemutatkozik a Vásáron az alig 
néhány esztendős magyar alumini­
um- gyártás-, is. Az alapanyagok 
bányászatától a legkülönfélébb a- 
luminium készítményekig felvonul 
a Vásáron az uj anyag, az érde­
kelt iparágak egyöntetű közremű­
ködésével:,, *

A vidékiek • jegyeinek a bevál­
tására külön közellátási kirendelt­
ség működik, lesz egy lakáskiu­
taló kirendeltség, utazási tanács­
adó és szállítmányozási kirendelt­
ség. A látnivalók és meglepetések 
sora azonban ezzel még nem zá­
rul le.

A Hősök-terére érkező közön­
ség a Műcsarnokban látja az ezer­
éves magyar katonai dicsőség 
gazdag, érdekes kiálliíást, a Szép 
művészeti Múzeumban pedig az 
ezeréves Szent Korona mását, 
gyönyörű történelmi keretben.

veszteségek sohasem voltak olyen 
alacsonyak, mint a múlt évben.

A veszteségek további csökken­
téséhez fűződő nemzetgazdasági 
és közélelmezési érdekekre tekin­
tettel a mezőgazdaságfejlesztési 
program keretében már ezidén el­
rendelte a földmivelésügvi minisz­
ter egyes törvényhatóságokban 
(Abauj—Torna, Bereg, Csanád— 
Arad—Torontói k. e. e., l'sjcr és

Hollandiában a háborús viszo­
nyok következtében erősen csök­
kent a zsirtermelés. A zsirellátás 
terén mutatkozó hiányt olajos­
magvak termelésével kívánják ki­
egyenlíteni és ezért a repce ter-

Kassa, Marosvásárhely és Székes- 
fehérvár thj. városokban) a sertés­
pestis elleni kötelező oltás beve­
zetését.

METEOR MOZGO műsora
Háry János

melését kötelezővé tettékfA repce 
termelésére alkalmas területek tu­
lajdonosait arra kötelezték, hogy 
vetésterületük 8 százalékát repcé­
vel vessék be.

4 Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő ma már európai hírű.
Fedett gyógymedencék, ivócearnokok, inhalátoraim, strandfürdő, hullámfürdő 
Páratlanul eredményes fürdő — ivó — és belélegző kúrák. A „Szuboszlói 
Gyógyvíz" és a szénsavval telitett „Hajduviz" mindenütt kapható. A fürdőt 
Hajdúszoboszló 7.i és 78°-os sós — jsdos — bromos — hidroknrbonatos 
hévvizei táplálják 3 000 liter íorróviz percenként. Magyar és németnyelvű 
ismertetővel készséggel szolgál a fürdő Igazgatósága.

w*

Kötelező a repcetermelés
Hella® diáiig n

sírom wmmt
gyorsíró- és gépiréiskogáfában

állandóan lehet beiratkozni.
PIAC-UTCA 73. SZÁM.

Telelőn: 2 2-5 3. + ÁLLAMVIZSGA.
Vidékieknek vasúti kedvezmény.

Utazást feeilveaiséisy 
a munkavállalói részére

Az elsőfokú iparhatóság értesíti 
az ipartestületi kötelékébe nem 
tartozó ipari és kereskedelmi mun 
kaadókat arról, hogy az ipari és 
kereskedelmi munkavállalók fize­
téses szabagsága idejére engedé­
lyezett 50°/«-os vasúti menetdijked 
vezmény igénybevételéhez szüksé 
ges nyomtatványokat (jegyutal- 
vány, igazolójegy) az elsőfokú i- 
parhatóságnál (Kossuth utca 20 
•z. fsz. 38 sz.) minden hétköznap 
d. e. 11 órától d. u. 2 óráig igé­
nyelhetik.

Az említett nyomtatványok kia­
dásának előfeltéle az, hogy a 
munkaadó Írásban igazolja, misze 
rint a munkaválalója nála mióta 
áll alkalmazásban, mennyi a ha­
vi munkabére, azonkívül az

0. T. I. írásbeli igazolása is csa­
tolandó a munkaadói igényléshez 
amelyben az 0. T. I. igazolja, 
hogy a munkavállaló munkaadó­
jánál mióta van 0. T. I. tagként 
bejelentve. Ugyanez áll természet 
szerűen a M. A'. B. 1. tagokra. A 
jegyutalvány és igazoló jegyért 
4—4 fillér összeg fizetendő, Az 
igényléshez a munkavállalóknak 
6x9-es egy évnél nem régebbi fel 
vételi arcképe szükséges.

A fizetéses szabadság leteltével 
a munkaválaló köteles a jegyutal 
vényt munkaadójának visszaszol­
gáltatni és a jegyuialványt igazo­
ló jegyet igénylő munkaadó köte 
les a visszaszolgáltatott jegyutal­
ványt az elsőfokú iparhatóságnak 
visszaadni.

B*HBaa

A sertéspestis elleni 
kőtelező védőoltás

A földmivelésügyi miniszter az 
elmúlt évben ingyenes állami oltó 
anyaggal nagyarányú oltásokat 
Végeztetett. Ennek a széleskörű

propagandának hatására sokkal 
több sertést oltottak, mint bármely 
más évben és ennek tudható be, 
hogy a sertéspestis által okozott

1 mezőgazdasági
lm iséiifeii Költségeinek 
levonása

Értesítem a mezőgazdasági ter­
melőket, valamint a Hombár fő 
és albizományosait, hogy a búza 
rozs, kétszeres, árpa és zab 1942 
43 gazdasági évre érvényes árá­
nak megállapítása tárgyában kia­
dott 4100/1942 M. E. számú ren­
delet 12 §-ának 2 bekezdése ér­
telmében a 15 tonnánál kissebb 
tétel vásárlásánál a tényleg felme

rülö gyűjtési és egyéb költségeket 
100 kg.-ként 50-P. összegben, va­
lamint a vasútra való fuvarozás­
nak 100 kg.-ként 0.20 P. költségét 
a termelő részére kifizetendő ár­
ból le kell vonni. A teljes össze­
gű levonás tehát 100 kg-ként 70 
fillér.

Polgármester.

%w
Gondosan kell rakni

a szaimakazlakat
A háborús viszonyok szüksé­

gessé teszik, hogy készleteinkkel 
takarékosan gazdálkodjunk. Nem­
csak a gazdának de az egész or 
szágnak is érdeke, hogy a most 
folyó cséplési munkálatok után a 
szalmát azonnal kazlakba rakják. 
A kazlakat gondosan kell befejez 
ni és lekötni, hogy azokbon az

eső, vagy szél kárt ne te gyér 
Ahol megvan rá a lehetőség, helye 
sebb a szalmát pajtákba, csüröí 
be vagy szalmatartékba rakn 
lekintettel. az egész országba 
mutatkozó takarmány hiányra, 
gazdák a tavaszi szalmát ne hasz 
n ól jak fel almozásra, hanem k 
zárókig csak takarmányozásra.

APOLLO fimszinház
HOLNAPTÓL

2000 pengős férfi
Szombaton 5, 7, 9 órakor 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuáli­
sabb híradók mellett is 
fényes kisérőműsor van 

műsoron.

■
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Ä teherlnvarezás legma­
gasabb tear díj

Az Árellenőrzés Országos Kor­
mánybiztosának 122100/V.- 1941. 
számú körrendeletével kapott fel­
hatalmazás alapján az állati erő­
vel folytatott teherluvarozó iparban 
Debrecen, sz, kir. város területén 
felszámítható legmagasabb fuvar­
díjakat az alábbiak szerint állapí­
tom meg.

A fuvarozásnak napidij ellené­
ben történő (u. n. napiíuvar) elvál 
lalása esetén felszámítható legma­
gasabb fuvardijak összege (beleért 
ve a forgalmiadét is)

Kétlovas fogatnál: a) egésznapi 
fuvardíj 25 P. b) félnapi fuvardíj 

I 14 P.
Egylovas fogainál, a) egésznapi 

fuvardíj 15.60 P. b) félnapi fuvar­
díj 8 P.

A napidij ellenében történő fu­
varvállalásnál egyszer felszámitha 
to legmagasabb pótdijösszeg :

a) előíogat általában 2 P. b) 
külsőségi (burkolatlan kerti és te­
lepi utcákon) eszközölt fuvarnál 
1.50 P.

Az 1. pontban megállapított leg 
magasabb egésznapi fuvardíjért 
teljesítendő fuvarozási idő (u. n 
hasznos fuvarozási idő 10 óra. A 
fuvarnak 10 órát meghaladó idő­
tartamra történő igénybevétele ese 
tén óránként 2 P, tulóradij fize­
tendő. Ha a félnapi fuvarozás ese 
tén a fuvarozás időtartama 5 órát 
meghalad, de 8 órát nem ér el 1.20 
P. tulóradij számítható fel; ha a 

j^íélnapi fuvarozás esetén a fuvaro- 
I zás időtartama 8 órát meghalad,
; az egész napi fuvardijat kell meg- 
j fizetni.

Ugyanazon fuvaroztatóval szem 
ben tilos a félnapi fuvardijat egy 
munkanap alatt kétszer felszámí­
tani.

2.
Akkord fufarozás legmagasabb 

fuvardija;
A súly szerint, vagy a szállított 

árunak más szokásos egységei 
szerint történő fuvarozás esetén 
(akkord fuvar) egységfuvardijnak

azt kell tekinteni, ami a jelen ha­
tározat 1. pontjában megállapított 
napi fuvardíjak összegéből a meg 
állapított fuvarosási idő alatt az 
áru természetének és a szakmai 
szokásoknak figyelembevételével 
megállapított átlagosan szállítható 
mennyisége alapján egy egységre 
esik. Az előbbi számítás, alapján 
alapján előálló akkord kereset 
napi összege az u. n. napifuvardi 
jat legfeljebb 10 °/0-al haladja 
meg.

3.
Aprított fa, szén, koksz brikket 

fuvarozásáért felszámítható legma 
gasabb fuvardíjak ;

a ) 30 mázsán felüli fuvar ese­
tén mázsánként 30 fill.

b) 30 mázsán aluli mennyiség 
nél mázsánként 40 fill.

c.) 15 mázsáig felvágottfa (kug­
li) mázsánként 40 fill.

d) 10 mázsáig felvágoítfa (kug 
li) mázsánként 50 fill.

e.) 10 mázsáig aprított fa má­
zsánként 50 fillér.

A burkolatlan telepi és kertségi 
utcákon lévő helyheztörlénő fuva­
rozásnál, amiennyiben a fuvar 
teljesítéséhez előfogat, vagy a 
szállított árunak a burkolatlan ut 
cáttól úttól lerakással kétszeri be­
szállítása mciűl fel a fenti dijakra 
40 o/°-os póldij jár.

A városi fatelepekről történő 
fuvarozásnál.

a. ) ölenként kétlovas fogattal
8. P.

b. ) felölenként egy lovas fogat­
tal 6.-P
c ) lQOkg-ként hasábd orong fa 
10 mázsáig való terhelés esetén 
26 fillér,

A kertségi és tépi burkolatlan 
utcákra, utakra törénő szállítás 
esetén, amennyiben a szállítás 
teljesítéséhez előíofogat, vagy a 
szállított árunak a burkolatlan ut 
cától, úttól lerakással kétszeri be­
szállítással marul fel A fenti dijak 
ra 40 százalékos póldij jár.

Wm

Adókedvezmény
a hadirokkantaknak

Közhírré teszi a városi adóhiva 
tál, hogy a M. Kir. Pénzügymínisz 
tér Ur 1938 évá 29.000 számú ren 
delete folytán a hadirokkantak 
hadiárvák, hadiözvegyek vitézség! 
éremtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben része­
sülnek;

1.) amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 pengőt nem haladja túl 

az 1. járadékosztályu hadirok­

kantak 30 százalékos
a 11 járadékosztályu hadirokkan

lakat 20 százalékos
a 111 és IV járaoékosztalyu 

hadirokkantokat valamiint a vitéz 
ségi érem tulajdonosokat és tűz­
harcosokat 10 százalékos,

2.) Amennyiben a terhűkre ki­
vetett földadó, házadó és általá­
nos kereseti adó együttes évi ősz 
szege 30 pengőnél nagyobb, de 
a 100 pengőt nem haladja túl az 
1 járadék osztályú hadirokkanta-

Gondoljutok azokra, 
akik távol e hazától a 
legzordabb télben is
helytállnak Magyarorszagert

„Miauk üLu uhál a kadiu a/ntk.

L

kát 20 százalékos a 11. járadék­
osztályu hadirokkantakat 10 szá­
zalékos a 111, és IV járadékosztá" 
lyu hadirokkantakat 5 százalék­
os valamint vitézség! érem tulaj­
donosokat és tűzharcosokat adó- 
mérséklés illeti meg.

Az adómérséklésre kiterjedt 
nemcsak a föld, ház és általános 
kereseti adók összegére, hanem 
az ezek után járó állami, törvény 
hatósági és községi pótadókra is 
a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklés iránt való 
igényjogosultság megállapítása ak­
ként történik, hogy az arra igent 
tartó hadirokkant, hadiözvegy, ha­
diárva, vitézség! érem tulajdonos 
és tűzharcos ilyen minőségét iga­
zolványát és annak másolatát a 
városi adóhivatal 1. emelet 33 szá 
mu szobájában legkésőbb április

hó végéig bemutat. A várost a- 
dóhivatal az eredeti igazolvány a 
lapján a bemutatott másolatot hi- 
hitelesiti és az eredeti igazolványt 
azonnal visszaadja. Aki igazolvá­
nyát április hó után mutatja be, 
annak adómérséklésre az igazo­
lást követő évtől van igénye. Az 
igazolvány bemutatásával egyide­
jűleg adózó köteles arra is nyilat­
kozni, hogy mely községben (vá­
rosban) van még adóelőírása, mert 
az igényjogosidtságról a város- 
adóhivatainak csak igy lesz mód­
jában az iltetékes községi elöljá­
róságot (városi adóhivatalt) értesí­
teni. Annak az igényjogosultnak, 
aki igazolványát fenti rendelet 
megjelenése előtt az adóhivatalnál 
már bemutatta, az igazolványt 
nem kell újból bemutatni

VA

Adófizetési felhívás
Felhívja a városi adóhivatal 

az adózó közönséget, hogy az 
1942. évi harmadiknegyedre ese­
dékes együttesen kezelt közadó 
tartozását 1942 évi augusztus hó 
17-ig fizesse be. A befizetés na­
ponként a hivatalos órák alatt a

városi adópénztárnál, vagy pedig 
a 31.713 és a 87.958 sz postata­
karékpénztári befizetési lap fel- 
használásával eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen 
a határidő lejárta után a hivatal 
végrehajtási eljárst indít.

AV

ölni és seperi! hell 
a gyalogjárókat

Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága, mint I. fokú 
közegészségügyi hatóság, a köze­
gészségügyről és a köztisztaságról 
alkotott 56—2031 — 1897. Bkgy. szá 
mu szabályrendelet 2 §-ában fog­
laltak alapján felhívja a váres ház 
tulajdonosait (bérlőit), hogy a há­
zaik előtti gyalogjárdákat május 
hó 1-től október hó 15-ig reggel 7 
óráig és este 6 — 7 óra között lo

csolják és seperjék fel. A járdák 
felseprése a közegészségügyi szem 
pontok figyelembe vételével locso­
lás után úgy hajtandó végre, hogy 
a porképződés a legcsekélyebb 
legyen. Figyelmezteti a hatóság a 
háztulajdonosokat, (bérlőket), hogy 
a járdák előirt időben történő lo­
csolását és íelseprését ellenőriztetni 
fogja és a mulasztókkal szemben 
kihágás! eljárási fog indítani.

V=V

Megállapították
a péksütemény árát

Az érvényben levő rendelet sze­
rint a vizes zsemle súlya nem le­
het nagyobb 4 5 dekánál, a kifli 
és császárzsemle nem lehet na­
gyobb 3 5 dkg.-nál.

Az elsőfokú iparhatóság értesíti 
a sütőiparosokat, valamint a vásár­
ló közönséget, hogy a feni súlyú 
péksütemények fogyasztói ára drb.- 
ként 7 fillér, viszonteladói ára 6. f.

HUNGÁRIA VÍGSZÍNHÁZ
MOZGO MOZI

Szombaton : 5, 7 és 9 órakor j 
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor. »

Régiheriagö
Aktuális híradókkal műsoron.

Szombaton : 5, 7 és 9 órakor. 
Vasárnap ; 3, 5, 7 és 9 órakor,

Megvédtem 
egy asszonyt

Aktuális híradókkal műsoron
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A Magyar Élet 

Pártjának hírei
Kezjeenti Pártirada . Arany Bika szálló 

félemelet, ah el a párt sociáiis tanácsadó 
reelájéban feleket tagadnak és kérvénye­
ket átvesznek minden kedden és csü- 
tertekén délelőtt 10—12 őrig. Telefon 
20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István 
fejad minden vasárnap 11 —12 óráig 
a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasöre 
az Arany Bika sálié félemeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9—1 óráig és dél­
után 3—9 óráig.

Pártnap minden hétfőn délután 
5-8 óráig.

A Hajduvármegyei Magyar Elet 
Párt vármegyei központjában, a 
debreceni Főispáni Hivatalban 
minden hét hétfőjén és pénteken 
délelőtt 8 órától 1 1 óráig, pa­
nasznapot fog tartani, mely alka­
lommal pártunk tagjai panaszaikat 
és kéréseiket előadhatják

Mindent
a honvédekért 
és a győzelemért

A honvédség
éíeslövészefef
tori"

Értesíti az elsőfokú közi­
gazgatási hatóság a város 
érdekelt lakosságát, hogy a 
debreceni m. kir. Honvédség 
a Sárkuti tanyánál lévő 
harcszerü lövőtéren, a Pal- 
lag-pusztmi vasútállomás kö­
zelében f. évi augusztus hó 
17-én, 24-én, 26-án és 28-án 
reggel 7 órától 18 óráig é- 
leslövészetet tart.

A veszélyesztetett területen 
a jetzett napokon a lövőala 
ku\at általában 2 órával 
a lövészet kezdete előtt a 
Debrecen Hajdusánsoni mü- 
ut km. hosszú veszély esztetet 
szakaszát gyalogosok és lé­
pésben mozgó jármüvek e- 
lőtt 1 órával, gyorsan moz­
gó jármüvek (gépkocsi, üge­
tőkocsi kerékpár, stb. :) előtt 
a lövészet befejesztéig bczár-

FÉRFIÖLTÖNY
és kabát szövetek a legol­
csóbban, legnagyobb válasz­
tékban s erezhetek be:

iTetr ifinél
F*renc József üt 25. szám.

ia. A lezárás ideje alatt, te- 
I hát a műut veszélyeztetett 
szakaszán a forgalom általá­
ban szünetel, helyette a Mar 
Unka szőllőskertet keletről 
megkerülve, a városi tanyán 
és a Dalmi tanyán át hala­
dó földúton lehet közleked­
ni.

A lövő-alakulat parancs­
noka azonban a lezárt mii­
ül szakaszon való forgalom 
időnkinti megnyitása céljából 
azért, hogy azon a gyalogo 
sok és lépéspen mozgó jár­
müvek áthaladjanak, 12 ó- 
rakkor 1 órai időtartamra 
azonkívül agyorsanmozgó jár

müvek álhaladása céljából 
9 órakor és 15 órakor 20- 
20 percnyi időtartamra, e- 
gyébként pedig mentők, tű­
zoltók stb. sürgősen szüksé­
ges átengedése céljából átha 
ladásuk tartamára esetenként 
is beszünteti a lövészetet, 
melyet a vonatoknak a Eal- 
lag-puszta és Dombos-tanya 
vasútállomások közötti vo­
nalrészen való áthaladása 
idejére is beszüntetet.

Debrecen, 1942 aug. hó 
Debrecen sz. kir. város első 
fokú közigazgazyatási ható­
sága. o

Mezőgazdasági alkalmazottak
öregségi biztosítása

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a 
gazdaságukban, gazdasági gépek 
mellett, a gazdasághoz tartóié 
ipari melléküzemben foglalkozta­
tott mezőgazdasági cselédeiket, 
gépmunkásaikat, idénymunkása­
ikat, u. m. sommás munkásokat 
gazdasági nyári cselédeket, nemre 
és korra való tekintet nélkül az 
Országos Mezőgazdasági Biztosító 
Intézetnél eszközlendő s az 1900; 
XVI. te- 8. §-a alapján kötelező 
balesetbiztosítás végett, a cseléd- 
változást átírás végett a cseléd­
könyv, illetve munkaszerződés, 
minden esetben az öregségi biz­
tosítási könyv bemutatása mellett 
a munkavállaló szolgálatba lápé" 
sétől számítót 15 nap alatt 
jelentsék be, a díjfizetési kötele­
zettségüknek tegyenek eleget.

Gazdasági cselédeknek tekin­
tendők nemre és korra való te­
kintet nélkül azok a cselédek, — 
akik gazdasági munka végzésére 
szerződtek legalább egy hónapra

vagy egy hónapot meghaladó 
időre, a személyes és folytonos 
szolgálat teljesítésére előre meg­
határozott bérért,

A gépmunkásokat a géptulaj­
donos köteles biztosítani még ak­
kor is, ha másnak a gazdaságá­
ban végeztet munkát és a gép 
munkásokat a munkavállaltató 
gazdák fogadják fel. A gépmun­
kások biztosítása átalány szerző­
dés kötésével eszközlendő.

Az a munkaadó, géptulajdonos, 
aki balesetbiztosítási és díjfizetési 
kötelezettségének nem tesz ele­
get, úgy a gazdaságában, üze­
mében történt baleset esetén az 
1902: XIV. te. 24. §>-a, illetve az 
1912: Vili. te. 5 és 12. §-ai alap­
ján kártérítési felelőséggel tarto­
zik, mulasztása a kihágási eljárás 
jogkövetkezményé} vonja maga 
után. A hátralékos dij közadók 
módjára fog behajtatni.

cs>

fogyasztási adóköteles
cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­

hozott fogyasztási adóköteles cik­
keket, bor, sör, szeszesitnlnemüek 
(pálinka, likőr, tiszta szesz, egyébb 
égetett szeszesitalnemüek és folya 
dékok), hús, szalonna, háj stb. az

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT
ÍZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSÓN KÉSZÍT!

TÓTH FERENC
könyvnyomda j a,

DIBRICIN FIMNC JÓZtIF U, 7«. Till FON: 16-17

alább megjelölt módon jelentse bt-
Mindenki, aki bort kétliteri meg 

haladó, de 25 literen aluli, son 
két litert meghaladó, de 2o iiieien 
aluli .szeszes italneműeket egy |,. 
tért meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen kézi vagy seemélypodgyász 

\ ként a város területére behoz adu 
tárgy nevét, menyisegét az illető 
viisutiúllomáson, illetve a vám so­
rompóknál a bejelentések átvételé 
re jogosított közegeknél a behoza 
fallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség után 
a törvényesen megállapított fo­
gyasztási adót ugyancsak a íent- 
emlitett k»«egeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo- 
gasztási adó harca) ellenében azon 
nal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentiéi serolt fo 
gyasztási adóköteles cikket vasúton 
vagy engedélyen kézi- vagy SZe 
mely poggyászként 25 literen, illet­
ve 25 kg-on felüli menyiségben a 
város területére behoz, a behozatal 
kor azonnal köteles azt a vasúti 
állomáson kirendelt fogyasztási a- 
dóellenőrző közeg, illetve a beho­
zatali útvonalakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s 
azon felül a behozott adótárgy ne­
mét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idején a be 
hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási a" 
dókat kezelő osztálynál (városi a- 
dóhivatali udvar, földszint) beje­
lenteni. A postacsomagban akár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a 
postai kézbesítéstől számított 24 
órán belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a , 
fogyasztási adó alá eső cikkeket 
tengelyen, vagy gyalogosan csak 
a sorompóházakkal ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város terü­
letére behozni s hogy az összes 
utak fokozott és szigorú ellenőrzés 
alatt tartatnak. A fogyasztási adó 
alá eső cikkeknek a sorompóhá- 
za.,i.a! el nem látott utakon történt 
szállítása, valamint a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást ké 

me*yn.-C^ 8ürán a mulasztó 1- 
1000 pengőig, illetve a megrövidí­
tett vagy megrövkiités veszélyének 
kitett fogyasztási adó, illetve adó- 
pótlék négyszeres összegétől anníK 
nyolcszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntettetik.
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HIRDESSEN
az «ALFÖLD»-£><?n,

mert eredménye..

Atroip
IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután 
Előfizetési dij félévre 2.50 P„ egész évre 
5 P Vidékre félévre 3 P, egész évre 6 P

A szerkesztésért és kiadásén fele­
lős: dr. Dlószeghy Jánes lapfulo|d.

Nyomatoff : Tóth Ferenc könyvnyom­
dájában. Debrecen, Piac-utca 73 w

Telefon i lé-17.
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